

Звіт про регуляторну діяльність Одеської обласної державної адміністрації за 2017 рік

Вступна частина

Протягом звітного періоду робота обласної державної адміністрації була спрямована на забезпечення виконання положень Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі Закон).

У 2017 році регуляторна діяльність обласної державної адміністрації була спрямована з питань визначення Порядку розміщення реклами за межами населених пунктів, Порядку обліку і випуску маломірних суден у територіальне море та внутрішні води, порядку конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення.

Загальна частина

Регуляторними органами області приділяється основна увага недопущенню необгрунтованого регулювання господарської діяльності, перегляду та удосконаленню діючих регуляторних актів, забезпеченню участі у розробці регуляторних актів представників громадських об'єднань підприємців, забезпеченню прозорості, гласності та відкритості при прийнятті регуляторних актів.

У відповідності до вимог Закону органами виконавчої влади дотримується єдиний підхід до підготовки проектів регуляторних актів.

У 2017 році обласною державною адміністрацією регуляторні акти не приймалися.

Разом з цим, з метою надання пропозицій, зауважень від суб'єктів господарювання та громадян у процесі розробки проектів регуляторних актів у 2017 році були дотримані вимоги чинного законодавства: підготовлено та розміщено на офіційному порталі облдержадміністрації (www.oda.odessa.gov.ua) у розділі «Регуляторна діяльність» аналіз регуляторного впливу, повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів, проекти регуляторних актів та базові відстеження.

На реалізацію одного з принципів державної регуляторної політики – принципу передбачуваності, який полягає в послідовності регуляторної діяльності виконавчих органів обласною адміністрацією було **розроблено та затверджено 15 грудня 2016 року план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів** та розміщено на веб-сайті облдержадміністрації.

Для забезпечення оприлюднення та доступу до нормативно-правових актів, які носять регуляторний характер, обласною державною адміністрацією проводилась **робота з наповнення реєстру** діючих регуляторних актів. Реєстр розміщений на порталі обласної державної адміністрації **та містить електронні тексти нормативно-правових актів.**

На 1 січня 2018 року реєстр містить 11 регуляторних актів.

На реалізацію одного з принципів державної регуляторної політики – принципу передбачуваності, який полягає в послідовності регуляторної діяльності виконавчих органів, *всі органи місцевої влади області забезпечили функціонування* та наповнення *окремих розділів «Регуляторна політика»* на власних офіційних веб-сторінках.

В рамках залучення громадськості до регуляторної діяльності органів виконавчої влади у кожному районі (місті) утворені і діють координаційні ради з розвитку малого підприємництва, громадські ради, на засіданнях яких проходять обговорення проектів регуляторних актів.

Висновки

Діяльність обласної державної адміністрації зосереджена на виконанні законів України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності, вдосконалення правового регулювання господарських і адміністративних відносин між регуляторними органами та суб'єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів. Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» забезпечено дотримання визначених процедур розроблення і затвердження регуляторних актів, які проходять обов'язкове попереднє оприлюднення.

На виконання статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» облдержадміністрацією *затверджений та оприлюднений план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.*

Враховуючи значні структурні та кадрові перетворення місцевих державних адміністрацій Одеської області Департамент, як відповідальний структурний підрозділ облдержадміністрації за реалізацію в області засад державної регуляторної політики, здійснює заходи щодо удосконалення, упорядкування та покращення стану дотримання вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” при здійсненні державної регуляторної діяльності.